

# 经圣施礼华代祷获得之恩惠

2007年7月21日

## 一如安排

我是一间德国航空公司的飞行员。我住在法兰克福，但我申请调往杜塞尔道夫，因为我在那城市为我的家人—我的妻及我们期待的孩子，找到一间房子。当一切事物似乎进行得顺利时，我们亦已经着手准备好那所房子，但由于人手短缺，他们取消了我的调动。我与经理及另一位人士商谈，但没有人明白我的困难或关注我

的处境。连工会亦不为我提供协助。唯一的解决办法是转向圣施礼华，请求他助我解决这困难。突然间，每一个人都开始尝试帮助，他们为这难题找到一个解决的方法，而我亦能够一如安排得以迁移。J.R., 德国 2007年4月10日**我取得了车票！**

长久以来一直希望写下两次不同的旅程中圣施礼华给予的恩惠。第一次是在旅程当天出发前才获得两张车票。简直令人惊讶，因为八月的假期在当天开始，而我要到西班牙南部一个著名的旅游胜地。在前往火车站途中，我热切地向主业会创辨人圣施礼华祈祷。我一直在票务部守候，等待机会买车票。在全无希望的情况下，最后竟能起行。另外一个恩惠在一次返家乡旅行中发生。我的父亲已入了医院几个星期，我乘机前往探望他。因旅程遥远而没有直航飞机，所以需要转机。我持有一张旅游客位指定班机的机票。在探望期间医院确定父亲做手术的日子却是我预定回程的日期。我

留下陪伴父亲至手术安全完成为止，当然也错过了所订的那班机。我祈求圣施礼华的转祷好在后天可以成行。在第一程的机场，多得一位认识的朋友帮助，一切顺利，但在转机的一程，情况比较复杂。我需要出示医生证明书，经过多次往返不同部门后，当然也向圣施礼华祈祷后，终于被允许登机。这真是一个很大的恩惠，因为我所持的那种机票其中一个条件是不可转换班机，过期机票更不在话下。E.N.V.，西班牙2007年4月

一个微小但重要的恩惠 我答应过要写下这个小恩惠。它虽然微小，但对我来说非常重要。我需要在400人前演说，这是我第一次在这么多的听众前说话。当我练习时，说到某一地方声线总会失灵。我并没有夸大，试过十多次仍然如此。我对圣施礼华说：你面见教宗保禄六世时激动而不能自持，求你多多帮忙，当我演说时不要让我失控，不要让我说不出话来。演讲前几句钟我再次练习，我的声音第

一次不会失控。我深知圣施礼华已听到了我的祈祷，所以我充满信心地赴会。我认为这已证明他赐给了恩惠。当真如此。此外，我还告诉他希望这见证可以被刊登出来，虽然这是一件艰难的事情，因为我不喜欢谈论这样私人的问题。那些难被讨好及对此类事情素不感兴趣的人竟向我道贺。我要在此表达谢意好能鼓励更多人为每样事情求主业会创办人圣施礼华转祷。 C.S., 西班牙2007年4月28日

来之古巴 我住在古巴，我透过一位朋友得到了一本由主业会创办人圣施礼华的“道路”。我开始看这本书及慢慢默想，然后我的生命起了变化。我的信德变得更加肯定，和我知道天主是我们的父亲，而且我知道在天国里我有一位助佑者就是圣施礼华。每天早上，我都在同一个时间实时起床。我变得更有条理，而我的信德生活亦得到了一个新的方向。若可能的话，每人也应该看看这本书. 它会在你生命中协助你。我现在随时随地把

它带在身边。谢谢。 Lester, 古巴

2007年3月29日

你向那一位圣人祈祷？我极之渴望能找到一份工作，这甚至变成了一个恶梦，而且我身心都精疲力竭了。我刚刚大学毕业，“没有工作经验”就是恶梦的原因。我简直不相信拥有一个专业资格却连找一份工作也这么困难。之后有一天，我从朋友中认识圣施礼华。我了解他更多后，我开始向他连续了九天的祈祷。难以置信的是，我在未完成那九天的祈祷前已看到第一次的功效 -- 得到了天主无限的怜悯。我收到了一些面试的电话，虽然这些工作我都不太感兴趣，却给予我希望。我每天都祈祷及透过正确的方向继续努力，过了大约一个月后，我终于找到我梦寐以求的工作。我感谢天主，我的守护天使及圣施礼华（主业会的创办人）。我现在在一间各方面都很好的公司工作。最近与一个朋友的闲谈中，她听过我的工作后十分惊讶地问，“究竟你向那一位圣人

祈祷呢？！” A.V.M. 墨西哥2007年3月25日

一个小小的奇迹 感谢一个小小的奇迹...我有一个三岁大，既活泼又能说话的可爱儿子，但是他对食物的口味却很挑剔。自断奶后，他对大多数食物几乎都感到恐惧性的厌恶，长时期仅靠香肠和炸鸡维生，而且一般来说拒绝尝试任何新的东西。我对他在食物偏好方面要不断做出特别安排，带他去各个地方均成为一种令人沮丧的挑战。他不能跟同伴们一起吃东西，而我必须另外为他准备食物去社交聚会。把他跟我没有任何这些特别偏好的二儿子比较，只会更使我不解。我朋友感到这对我造成了一种颇大的负担，在我做祷告甚至去避静时会分散我思念。她建议我们用祈祷卡为圣施礼华行九天敬礼。就算从第一天起，当他向我们要了一块晚饭吃的三文鱼而令我们惊喜不已，我就看了不同之处。第二天，在一个朋友家中，他第一次要求试试水煮蛋！他一直保持下

去，直到他能吃三明治，饭，甚至奶酪（自从在八个月大时试过一瓶婴儿乳制品后，他对任何形状或形态的奶酪一律完全禁止）。在九天敬礼结束后，我认为他已治愈，现在已能正常饮食，就像别的孩子一样。虽然这件事的轻重程度相对别的事情看来很小，但我想强调它是一个真的奇迹！感谢圣施礼华！ M.D., UK April 29, 2007

## 她从昏迷中苏醒了过来

两年前我三十一岁的女儿，洛珊娜，正昏迷在智拉亚的一间医院里。对于她能否康复过来，我们抱着很小的希望。两周以后，有天早上，我参加了七点在主教堂的弥撒。当感到我左边有人在看着我时，我正站在进口附近。我并没转过头去，因此我想专心望弥撒，但突然间我忍不住朝那边看过去。我看了一幅很大圣施礼华的挂相。我告诉他，当我向天父做完祷告后，我会跟对我们女儿会康过来已感

绝望的妻子一起求他的代祷。我于是对妻子说：“让我们请求这位圣人在天主面前为女儿代祷吧。”并如次做了。那天下午我去了医院。我妻子甚至不敢查问新的消息，但是感谢天主，我女儿有了进展。第二天我找遍全城，想找一张主业会创办人的祈祷卡或是照片，但没有找到。而另我大感惊奇的是，当我那天下午去看女儿的时候，她已在我进去时张开了眼睛。在她旁边的玻璃扶手上，有人放了一张圣施礼华的祈祷卡。我以前没见到过它，而我也并不知道是谁放在那里的。现在他是我的恩人，所有事情的指引和支持。感谢你，圣施礼华！ J.A.S., Peru , March 28, 2007

---